

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

Бильдербергский клуб соберется в Санкт-Морице | Doris Leuthard participera à la conférence de Bilderberg

Автор: Людмила Клот, [Санкт-Мориц](#), 08.06.2011.



Отель Suvretta House в Санкт-Морице станет местом проведения Бильдербергской конференции с 9 по 12 июня 2011 года

Секретная конференция Бильдерберга, которую называют одним из самых могущественных инструментов управления миром, пройдет с 9 по 12 июня в Швейцарии. От Конфедерации в ней участвует федеральная советница Дорис Лойтхард.

|
Le "Sommet secret" du groupe Bilderberg devrait trouver lieu du 9 au 12 juin dans la station grisonne. Confidentielle, cette réunion d'élites alimente de longue date la théorie du complot.

Doris Leuthard participera à la conférence de Bilderberg

Бильдербергские ежегодные встречи правящей элиты окутаны покровом тайны и регламентированы массой правил и традиций. К одной из них относится обязательное приглашение главы того государства, где на этот раз проходит

встреча. Но президент Швейцарии Мишлин Кальми-Ре не подтвердила свое участие, сказав, что со швейцарской стороны в конференции примет участие Дорис Лойтхард, министр энергетики, транспорта и окружающей среды.

Бильдерберг называют одним из самых могущественных политических клубов планеты. Здесь собираются главы крупнейших банков и предприятий, политики, ученые, члены аристократических семейств, миллиардеры и главы ведущих средств массовой информации. Обязательное условие принадлежности к числу избранных – секретность. А встречи их не зря называются заговорщиками. «Доминик Стросс-Кан не выйдет из лимузина в Санкт-Мориц, и это - единственная точная информация, которой придется довольствоваться всем желающим узнать побольше о Бильдербергской конференции, в которой глава ВМФ участвовал много раз», - пишет газета «Le Temps».

 Титулованные участники Бильдербергского клуба
Клуб был создан в мае 1954 году принцем Нидерландов Бернардом с целью сблизить элиту Европы и Соединенных Штатов и взял себе имя отеля в голландской деревне Остербек, где прошла первая встреча участников. В разные периоды в Бильдербергских встречах участвовали Генри Киссинджер, Герхард Шрёдер, Джордж Сорос, Маргарет Тэтчер и бывший директор английской службы МИ-6 Ричард Дэрлов, министр финансов США Тимоти Гейтнер, главы предприятий Coca-Cola, Shell и Fiat и представители правящих королевских династий. От Российской Федерации заседания посещали Анатолий Чубайс, Григорий Явлинский и Лилия Шевцова. Среди участников конференции были представители как правых, так и левых партий, Бильдерберг также негласно называется полигоном будущих глав государств и важных международных институтов. Билл Клинтон, Лионель Жоспен и Жозе Мануэль Баррозу были приглашены сюда незадолго до их взлета на политические вершины.

В последний раз тайная конференция проводилась в Швейцарии в 1995 году, а всего за время своего существования Бильдербергская группа встречалась на территории Конфедерации четырежды. По предварительным данным известно, что в 2011 году она соберется с 9 по 12 июня в отеле Suvretta House на горнолыжном курорте Санкт-Мориц. Невозможно скрыть приезд в одно место сотни известных людей, среди которых - президенты, короли, принцы, канцлеры, премьер-министры, послы, банкиры, руководители крупнейших корпораций, тем более, что каждый из них прибывает со свитой сотрудников, но Швейцария отказывается от комментариев. Известно только, что за безопасность участников будет отвечать Федеральная служба безопасности Швейцарии совместно с полицией кантона Граубюнден, уже обладающей многолетним опытом охраны VIP-гостей во время проведения Давосского форума. Швейцарская сторона также не разглашает, сколько было потрачено на организацию безопасности встречи.

Известно, что организационной работой занимается Международный оргкомитет, называемый [«Steering Committee»](#), сейчас им руководит бельгиец Этьен Давингтон, бывший вице-президент Европейской Комиссии, в комитет входит два десятка человек, в числе которых Джозеф Аккерманн, президент Deutsche Bank, и Даниэль Вазелла, глава фармаконцерна Novartis. По правилам, именно они отбирают экспертов, которые выступят по темам, выбранным для дискуссий в этом году. Каждому предоставляется ограниченное время для речей, за которыми следуют

дебаты.

Вопрос, вертящийся на кончике языка: о чем же пойдет речь на этой неделе в Санкт-Морице? Ответить на него сегодня нельзя: после каждой конференции готовится неофициальный отчет о встрече, распространяемый исключительно среди прошлых и нынешних участников. Можно предположить, что темами дискуссии станут вооруженные конфликты в арабском мире и кризис мировых валют. Сюжеты и имена участников сообщаются на сайте конференции, но уже после ее проведения.



Бильдербергской элите приписывают управление миром по такой схеме Участников Бильдербернского клуба обвиняют в том, что они спровоцировали нефтяной кризис в 1973 году, чтобы поддержать США. Война в Ираке в 2003 году, якобы, также была спланирована на одной из тайных встреч. Сербы обвиняли Бильдербергский клуб в развязывании Балканской войны 1999 года и падении Слободана Милошевича: США нужно было получить контроль над балканскими трубопроводами...

«Теория заговора – абсурд!» - утверждает бывший федеральный советник Паскаль Кушпен, один из швейцарских политиков, участвовавших в конференциях, по его собственным словам, «четыре или пять раз». «Мы проводим три дня в попытках лучше понять, что происходит в мире, благодаря встречам, которые я бы назвал скорее интеллектуальными, чем политическими. Мы далеки от какого-либо давления», - рассказал он, уточнив, что больше всего ему запомнились страстные дискуссии об истории Франции и встречи с известными писателями и учеными, среди которых, к примеру, был Оливье Рой, специалист по исламу. Другой известный швейцарский политик, консерватор Кристоф Блохер, не теряющий скептического взгляда на международное сотрудничество, вспомнил, как на конференции Бильдерберга в Афинах (в 2009 году) с удовольствием пообщался с дочерью короля Марокко, президентом фирмы Coca-Cola и шведским министром иностранных дел Карлом Бильдтом, который показал себя «великолепным оратором с честным борцовским характером». По словам Блохера, единственным недостатком встречи было то, что представители Китая и России отсутствовали.

Бильдербергская конференция и на этот раз вызвала критику за «недостаток демократичности». Молодежное отделение Социалистической партии Граубюндена уже объявило о намерении провести демонстрацию протesta 11 июня в Санкт-Морице. Как пояснил глава группы манифестантов Люк Хоррер: «Мы не присоединяемся к теории заговора. Мы хотим напомнить, что демократия должна превалировать в экономическом мире».

Неприязнь конференция в Санкт-Морице вызывает и у некоторых представителей крайне правого политического крыла: еще в марте национальные советники Доминик Беттиг, Оскар Фрайзингер и Ив Нидеггер из Швейцарской Народной партии подали в правительство протест против «сверхгосударственного непрозрачного управления», имея в виду Бильдербергский клуб. «Подобные встречи между могущественными глобалистами противоречат швейцарскому принципу суверенности. В особенности в контексте арабских революций. Кроме того, их стоимость слишком велика для налогоплательщиков». Из Федерального Совета им был направлен ответ, в котором говорилось, что в его компетенцию не входит «делать выводы об информационной политике, которой придерживаются частные мероприятия».

[Санкт-Мориц](#)

Source URL: <https://dev.nashagazeta.ch/news/11876>